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MEMORIAL

[Sugestão de modelo]

O memorial deverá ter uma folha de rosto, na qual conste a identificação  do(a) candidato(a) (tal identificação não poderá constar de nenhuma outra página); ter no máximo quatro (04) páginas (além da folha de rosto); e ser digitado com fonte Times New Roman, tamanho 12, espaço 1,5 e margens 2,5 cm. O memorial deverá ser redigido na primeira pessoa do singular, em texto narrativo e conter: 
• trajetória profissional do candidato, apoiando-se no processo de formação profissional, descrevendo a(s) experiência(s) em atividades de ensino, de pesquisa e de extensão, inclusive durante seu período de graduação; 

• exposição de motivos que justifiquem sua intenção de cursar o mestrado; 

• questão de pesquisa, atrelada a uma determinada linha de pesquisa do Programa, que tenha despertado seu interesse e que gostaria de pesquisar, indicando o problema de pesquisa, bases do referencial teórico e metodologia a ser utilizada; 

• indicar possível (is) orientador(es). Disponível na Página do Programa do Polo 1 – UnB  ( http://cifmc.fis.unb.br/mnpef/corpo_docente.html )
O candidato deverá, obrigatoriamente, no memorial, sinalizar interesse em pelo menos uma das linhas de pesquisa de escolha do(a) candidato(a). 

Detalhamento das linhas de pesquisa disponível na página do Programa 

 http://www.sbfisica.org.br/v1/images/stories/MNPEF/Linhas_MNPEF.pdf
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